
Referat af Ordinær Generalforsamling 24. marts 2026 

         

         
         

 Dagsorden:        

         

 

1. Valg af dirigent 

- Bestyrelsen har peget på Arne P som dirigent. 
       

 

2. Aflæggelse af beretning 

- 2025 blev et skift i hovedbestyrelsen hvor både Formand og Næstformand 

blev udskiftet, hvor Jesper Bechmann og Bjørn Aarøe tiltrådte posterne. En 

stor tak skal lyde til Morten Post og Helmer for deres store arbejde. 

- 2025 blev også året hvor vi optog 3 nye æresmedlemmer Jørgen Kempel, 

Arne Jeppesen og Helmer Kristensen der fortsat har sin gang i klubben. 

- Fodboldafdelingen afholdt igen i 2025 Seest REMA1000 Cup. Flot fremmøde 

samt flot resultat på bundlinjen. En stor tak til fodboldafdelingen og alle de 

frivillige for deres arbejde.  

- Fodbold afdelingen har på et trænermøde stor fokus på DNA’et på især 

ungdomsniveauet, hvilket de i 2026 vil tage videre ud på fodboldbanerne 

med hjælp fra trænere, holdledere, forældre og spillere. 

- Tennis afd. Har godt gang i deres med et pænt antal medlemmer der spiller i 

sommerhalvåret. Tidligere Formand (Jacob Mortensen) valgte at stoppe 

uden afløser og derfor er tennis’ fremtid i Seest Boldklub uvis. 

- Krolf fortsat stor tilslutning med en sund forening der tager på flere turer 

sammen i løbet af året.  

- Alfa laval, en stor succes og de afholder igen i 2026 deres sommerfest i Seest 

Idrætspark. 

- ”Åben Idrætspark” afholdes d. 25. april. Her vil det være muligt at afprøve 

alle idrætsgrene der tilhører Seest Idrætspark. Det bliver en stor dag. 

- Vi har lavet en aftale med Pay4it som ny betalingsmetode i klubben – Det 

giver os bedre mulighed for en mere struktureret og kontrolleret oversigt 

over salg, indkøb og svind.  
       

 

3. Godkendelse af den reviderede årsrapport 2025 

- Seest Boldklub går ud af 2025 med et overskud på 48.420,71 DKK, hvilket er 

tilfredsstillende. Årsrapporten er godkendt. 
        

 
4. Forelæggelse af budget 2026 samt godkendelse af kontingent 

       



- Seest Boldklub budgetterer 2026 med et overskud på 6.700 DKK. Budget for 

2026 og kontingent er godkendt.  

 

5. Behandling af indkomne forslag 

- Der er ikke kommet nogle forslag. 
       

 

6. Valg af hovedbestyrelse i henhold til § 5 

- Kasserer Leif Scholer-Eriksen er trådt ud af hovedbestyrelsen før tid. 

Hovedbestyrelsen indstiller Jeanette Matthiesen til kasserer der er valgt ind 

for et år i henhold til $5. 
       

 

7. Valg af udvalg i henhold til § 6 

- KROLF: Følgende er trådt ud af bestyrelsen: Kasserer Anna Nielsen Ib Møller 

HP Sørensen afgået som suppleant Nye i bestyrelsen: Mogens Laursen ny 

kasserer HP ny bestyrelsesmedlem Inger M.M. Nielsen ny suppleant  

- FODBOLD  

Sami Hansen er trådt ud af fodboldudvalget. Mads Østrup      (Genvalgt 2 

år) Mille Marwaa      (Genvalgt 2 år) Martin Marwaa    (Genvalgt 2 år) 

Jakob Fallesen     (Valgt ind 2 år) Jesper Aamann     (Valgt ind 2 år)  

- SENIORIDRÆT  

Tove Skov er valgt som 2’ suppleant til bestyrelsen i stedet for Helge Nielsen 
       

 

8. Valg af revisorer og revisorsuppleant 

- Marc Gregersen og Klaus Jensen modtager genvalg som revisor 

- Gregers Nielsen modtager genvalg som revisorsuppleant.  
        

 

9. Eventuelt 

- Spørgsmål 1 stillet: ”Hvordan sikrer vi at personer i Fodboldudvalget ikke 

stopper samlet og står uden udvalg ligesom Tennisudvalget”? 

- Svar til spørgsmål 1: Nicolai Fodboldformand svarer på spørgsmålet. Vi har i 

2026 modtaget to nye medlemmer i udvalget og kun én er trådt ud. 

Derudover er der mange nye tiltag på fokus på DNA og samtidig at der næste 

gang er to på valg.  

- Spørgsmål 2 Spørgsmål vedr. DGI-undersøgelse til nuværende medlemmer. 

Hvor spørgsmålet lyder på om man har fokus på hvorfor medlemmerne 

stopper i klubben. 

- Svar til spørgsmål 2: ”Det er noteret, at vi forsøger at fokusere på dette” 

- Spørgsmål 3: ”Hvordan får vi flere til at hjælpe som frivillige i klubben”? 
       



- Svar til spørgsmål 3: ”Klubben forsøger hele tiden at få flere hjælpende 

hænder, men ser også udfordringer i nutidens trend, hvor både medlemmer 

og forældre prioriterer anderledes. Til Seest Sommercup har vi brug for 

mange frivillige og heldigvis er der stor opbakning. Vi ser gode ideer meget 

velkommen, men en af de muligheder vi ser er at få mere fat i forældrene på 

ungdomsholdene.  

 


